

REGULAMENT CONCURSUL NAȚIONAL DE FRUMUSEȚE ȘI TALENT "MISS & MISTER TĂCEREA "

Scop/Obiective

Concursul național de frumusețe și talent are ca scop transmiterea ideii de simbol al frumuseții, eleganței și rafinamentului, alături de demonstrarea talentului individual pentru depășirea unor bariere și creșterea stimei de sine.

"Miss&Mister Tăcerea" este un concurs care demonstrează prin structura sa specifică deficienței de auz, gradul de maturitate, inteligența, forța persoanelor surde de a lupta pentru idealurile în care cred, evidențiind frumusețea și talentul nativ.

De aceea atitudinea, tinuța, eleganța, modul de a se prezenta, de a se comporta, practic, felul în care se pune în valoare fiecare persoană, pe sine însăși, sunt definatorii, conferind o structură de concurs cu totul specială.

Probele sunt gândite într-un anume fel, îmbinând frumusețea cu talentul, pentru a reflecta personalitatea concurentului, pentru a-l ajuta să se pună cât mai bine în valoare. Ele nu au rolul de a expune doar o simplă prezență fizică, ci împreună, frumusețea nativă, eleganța, zâmbetul, charisma și talentul artistic, sunt elemente definatorii pentru jurizare.

Obiectiv

Promovarea activităților cultural-educative ale surzilor prin creșterea gradului de conștientizare a societății civile că deficiența de auz, în general, nu împiedică accesul la incluziune, solidaritate, toleranță, valorizarea persoanei, egalitatea de șanse.

Înscriere/Participare

Concursul „Miss&Mister Tăcerea” se va desfășura la Timișoara în perioada 18 – 19 septembrie, respectiv pe 18 septembrie pregătirea concursului și repetiția generală, și pe 19 septembrie concursul propriu zis.

Concursul se va desfășura la Casa Tineretului din Timișoara, în cadrul unui spectacol-concurs.

În cadrul concursului se poate înscrie orice persoană cu deficiență de auz, cu vârsta între 16 și 35 de ani, prin completarea unui formular de înscriere online.

Tinerii cu vârsta între 16 și 18 ani, vor trebui să prezinte acordul părinților în scris pentru participarea la concurs, după selectarea pentru participare.

Pentru confirmarea participării, concurenții vor fi contactați de organizatori cu privire la toate detaliile și documentele necesare.

În cazul în care două concurente sau doi concurenți obțin același punctaj, nota de la proba de talent va fi definitivă în departajare (numai o singură concurentă/un singur concurent poate obține titlul de „MISS/MISTER TĂCEREA”).

Juriul și criteriile de jurizare

Juriul va fi format din 3 persoane: o persoană din rândul reprezentanților instituțiilor publice ale orașului Timișoara, președintele A.N.S.R. și o persoană de specialitate.

Criterii de jurizare

- Ținută, machiaj și atitudine
- Impresia artistică în proba de talent

Notele acordate de juriu vor fi de la 1 la 10, pentru fiecare din cele 3 probe.

În urma realizării mediei celor note se va stabili ordinea clasamentului și, respectiv, acordarea premiilor.

**Vă așteptăm cu drag să vă înscrieți!
Mult succes tuturor!**

Granturile SEE și norvegiene reprezintă contribuția Islandei, Principatului Liechtenstein și Norvegiei pentru o Europă verde competitivă și incluzivă. Sunt două obiective generale: reducerea disparităților economice și sociale în Europa și consolidarea relațiilor bilaterale între statele donatoare și 15 state UE din centrul și sudul Europei și statele baltice. Cele trei state donatoare cooperează îndeaproape cu UE în baza Acordului privind Spațiul Economic European (SEE). Între 1994 și 2014, statele donatoare au contribuit cu €3,3 miliarde prin scheme consecutive de grant. Pentru perioada 2014-2021, Granturile SEE și norvegiene se ridică la €2,8 miliarde. Mai multe detalii sunt disponibile pe: www.eegrants.org și www.eegrants.ro